

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Béla-gödör park zöldfelület rekonstrukciója Újhartyánban

2024 / 04 / 28

2024. május 24-én ünnepélyes keretek között adták át a város közösségének a Béla gödör parkot. A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő és Schulcz József Újhartyán város polgármestere. Az elkészült beruházás révén létrejött egy olyan közpark, mely helyet biztosít a szellemi és fizikai rekreációs tevékenységeknek és teret ad a város kulturális és szabadidős rendezvényeinek.

Újhartyán Település Üzemeltető és Ország Középe Ipari Park Kft. 300 millió forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz pályázati kiírásán. A támogatás segítségével megújult a város közigazgatási központja mellett található Béla gödör park. Az újonnan létrehozott közösségi térben szabadidős tevékenység végzésére alkalmas terek, szabadtéri színház, építész által tervezett pavilon, mesterségesen kialakított tó, kondipark szolgálja a lakosság rekreációs igényeit.

Az önkormányzati tulajdonban lévő helyi vállalkozás megújította és új funkcióval bővítette a település központi részén fekvő kihasználatlan, rekultivációra szoruló volt kubikgödört.

Az elkészült közpark központi, hangsúlyos eleme a 1600 m³ tároló kapacitású rekreációs tó és egyben csapadékvízgyűjtő medence, melyben szökőkút is található. A közepén egy 21 m-es pallóhíddal összekötött zenepavilon kapott helyet. A partján fix kialakítású parti stég és egy úszó stég került kialakításra.

A három szintre tervezett zöldfelület telepítése során 105 db előnevelt fát, 5900 db cserjét, 615 db évelő növényét és 310 db vízinövény ültettek el. A gyepfelület nagysága 4800 m². A 7000 m² öntöző felületi kapacitást egy fűrt kút biztosítja.

Az őshonos növények kiültetése hozzájárul a biodiverzitás megtartásához, a mikroklima, levegőminőség javításához, a mesterséges tó építésével a csapadékvíz-visszatartáshoz.

A beruházás során megoldották az elektromos hálózat kiépítését és a térvilágítást is. Kihelyezésre került egy konténeres vizesblokk is, mely a rendezvények alkalmával üzemel.

A Béla gödör parkban 300 m sétány, burkolt lejáróút, a park bejáratánál pedig 20 férőhelyes parkoló létesült. Elkészült az a szabadtéri színpad, lelátó is, mely 300 fő befogadására alkalmas.

A Gödör területén, a 300 millió forint európai uniós támogatásból megvalósuló szabadidős és rekreációs funkciókat biztosító fejlesztés hozzájárul a város fenntartható fejlődéséhez.

További információ kérhető:

Göndörné Frajka Gabriella jegyző
Újhartyáni Polgármesteri Hivatal
Tel.: 06-29-372-133
Email: jegyzo@ujhartyan.hu